



**POWIATOWA STACJA  
SANITARNO-EPIDEMIOLOGICZNA  
WE WŁOCŁAWKU**

Znak sprawy: EA.261.15.2025

Włocławek, dnia 05.06.2025 r

**PYTANIA**

Dotyczy: przedmiot zamówienia – surowice do aglutynacji szkiełkowej i osocze królicze

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycjach nr 2, 4, 6, 7 i 11 surowic w opakowaniu jednostkowym 1 ml wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości, tj. zaoferowanie po 5 takich opakowań każdej?

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycjach nr 2, 4, 6, 7 i 11 surowic w opakowaniu jednostkowym 1 ml wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości, tj. zaoferowanie po 5 takich opakowań każdej.

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 9 osocza króliczego w opakowaniu jednostkowym 5 fiolek x 2 ml? Jeśli tak, to jaką ilość wskazanego opakowania Zamawiający wymaga by zaoferować.

**Odpowiedź 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 9 osocza króliczego w opakowaniu jednostkowym 5 fiolek x 2 ml wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości, tj. zaoferowanie po 10 takich opakowań każdej po 5 fiolek x 2 ml.

**Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza, aby oferowane wyroby medyczne posiadały oryginalną etykietę w języku angielskim, przy jednoczesnym zapewnieniu instrukcji użytkownika oraz karty charakterystyki w języku polskim oraz pełnej zgodności z przepisami ustawy o wyrobach medycznych?

**Odpowiedź 3:**

Zamawiający wyraża zgodę, aby oferowane wyroby medyczne posiadały oryginalną etykietę w języku angielskim, przy jednoczesnym zapewnieniu instrukcji użytkownika oraz karty charakterystyki w języku polskim oraz pełnej zgodności z przepisami ustawy o wyrobach medycznych

**Pytanie 4:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawy surowic i osocza króliczego w terminie do

14 dni?

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, że we wzorze umowy jest zapis w §3.2

„WYKONAWCA zobowiązany jest dostarczyć na własny koszt i ryzyko związane z nieprzewidzianymi zdarzeniami przedmiot umowy określony w §1, zgodnie z zamówioną ilością i asortymentem, w terminie 7 dni od otrzymania zamówienia, ale nie dłużej niż 30 dni od daty otrzymania zamówienia.” W związku z powyższym termin 14 dni proponowany w pytaniu nr 4 mieści się w granicach umownych.

Z upoważnienia  
Dyrektora Powiatowej Stacji  
Sanitarно-Epidemiologicznej we Włocławku  
Zastępcę Dyrektora Powiatowej Stacji  
Sanitarно-Epidemiologicznej we Włocławku  
Agnieszka Pstrągowska

---

*Podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym*

Wyk. w 1 egz.

Otrzymują:

1. strona internetowa: <https://www.gov.pl/web/psse-wloclawek>